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Z ludge řovického chrámu sv. Mikuláše 
Příloha č. 1 kroniky obce Ludge řovice za rok 2008 

 

 
 
Obrázky z Floriana 4. kv ětna 2008 

 

Ludgeřovičtí hasiči si tak jako každým rokem i letos o první májové neděli uctili svého patrona sv. 
Floriana. Spolu se svými kolegy z Hati, Markvartovic, Šilheřovic a Vrablovce se v parádních 

uniformách, se svými prapory a hudbou pana Ondruše vydali v průvodu od hasičské zbrojnice ke 
kostelu, kde se konala slavnostní mše svatá. 
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Je to vždy i setkávání starých známých. Na obrázku se zdraví dva z nejstarších a nejdéle „sloužících“ 
hasičů v naší obci – vlevo pan Rudolf Sukeník z SDH Ludgeřovice, vpravo pan Josef Klapec z SDH 

Vrablovec. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

„Hasičský“ průvod vstupuje do kostela, kde jeho členy čeká mše svatá a po ní pak pro většinu 
neformální uvolněné posezení v hasičské zbrojnici nebo v hospodě.  
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Během bohoslužby přečetl  přítomným „Slovo Boží“ z kazatelny i starosta Sboru dobrovolných hasičů 
(SDH) Ludgeřovice pan Josef Pudich. 
 
První svaté p řijímání 25. kv ětna 2008 
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Obrázky z koncertu XXXIII. ro čníku Mezinárodního hudebního festivalu 
Janáčkův máj v ludge řovickém kostele konaného dne 30. kv ětna 2008 

 

 

 

 

 

Koncert tohoto významného festivalu se v našem kostele konal už potřetí (v letech 
2006, 2007, 2008). I letos byl o něj veliký zájem. Posluchači zaplnili všechna místa 

v lavicích i stovky židlí přistavených v prostorech před a kostelními lavicemi. 
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Koncert zahájili ředitel festivalu Mgr. Javůrek, biskup Ostravsko – opavské diecéze 
Msgr. F. V. Lobkowicz, hejtman Moravskoslezského kraje Ing. Evžen Tošenovský; 

Partnerem koncertu byla obdobně jako v minulých dvou letech firma VJAČKA, s.r.o. 
 
 
 
 
 

Program koncertu: 
Bach: Toccata a fuga d moll BWV 565 
Tomasi: Semane Sainte a cuzco pro 
trubku a varhany 
Buxtehude: Preludium in g Bux WV 149 
Stölzel: Concerto en Ut pro trubku a 
varhany 
Brahms: Preludium a fuga g moll  
Dvořák: Biblické písně op. 99 
 

Interpreti: 
Roman Janál – baryton 
Jaroslav Halíř – trubka 

Waclaw Golonka – varhany 
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Hrají: Jaroslav Halíř (trubka), Waclaw Golonka (varhany) 
  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Zpívá Roman Janál 
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V prvních řadách publika seděla řada čestných hostů, mezi nimi např. hosté z 
družebních obcí tj. ze slovenského města Tisovec, z polské obce Nowy Zmigrod a z 

maďarského města Putnok, starostové okolních obcí a další. 
 

 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Umělci po koncertu - měli velký úspěch, posluchači jim aplaudovali vestoje. 
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Po koncertu se v sále Obecního domu konalo slavnostní společenské setkání 
umělců, organizátorů koncertu a čestných hostů. 

 
Snímky z v ěže našeho chrámu sv. Mikuláše po řízené 14.7.2008 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Dveře z věže na půdu nad hlavní lodí kostela 
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Na půdě kostela 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Zvon Mikuláš od září 2007 nezvoní – má zlomené srdce 
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Kostelník pan František Moravec drží ulomenou část srdce zvonu Mikuláš 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

U věžních hodin 
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Pohledy z oken pod věžními hodinami a z poklopu nad věžním ochozem  
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Ludge řovický kostel po roce bez lešení 

Na podzim roku 2007 vyrostlo na jihovýchodním konci našeho kostela vysoké lešení. 
Bylo totiž nutné opravit narušenou část zdiva na horním konci rohového pilíře, která 
hrozila zřícením. Zdivo bylo opraveno ještě minulý podzim, nastal však problém 
s úpravou horního šikmého líce zdi mezi věží a  rohovým pilířem tak, aby po něm 
stékající voda opravené zdivo znovu nenarušovala. Bylo také nutno respektovat 
stanoviska památkářů. Po složitých jednáních bylo rozhodnuto zakrýt uvedený horní 
líc zdiva sedlovou stříškou poskládanou z panelů vyrobených ze speciální směsi 
syntetických vláken a betonu. Tyto panely byly výrobcem dodány až letos v létě, 
instalovány byly 14. srpna. V úterý 26. srpna pak bylo sneseno lešení a náš kostel 
tak zbaven této vady na kráse.   

První fotografie zobrazuje narušené zdivo před opravou, další pak jsou z instalace 
uvedených zakrývacích panelů, na posledních dvou je stav po dokončení opravy. 
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Z varhanního koncertu v našem kostele 25. zá ří 2008 

Koncertoval teprve patnáctiletý Marek Kozák z Brušperku, student konzervatoře, ale 
již s řadou úspěchů doma i v zahraničí. Zahrál skladby Johana Sebastiána Bacha, 
Maxe Regera, Charlese Marie Widora, Marcela Duprého. Pořadatelem byla 
Římskokatolická farnost Ludgeřovice a Domov pokojného stáří sv. Mikuláše 
Ludgeřovice. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Před zahájením koncertu převzal ředitel Charity Hlučín Mgr. Lukáš Volný šek na 10 
tisíc Kč - dar od nadace bratří Šušků. Šek předali biskup František Václav Lobkowicz 

a pan Peter Šuška. 
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Marek Kozák svou hrou posluchače okouzlil. 
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Po koncertu se v sále Obecního domu konalo hezké společenské setkání interpreta s 
pořadateli a posluchači. 

 

 

 

 

Ve věži našeho kostela po roce mohou zvonit všechny zvon y.  

V září přestal zvonit zvon Mikuláš, zlomilo se mu srdce. Dne 14. října 2008 přijeli 
montéři zvonařské firmy BOROKO pana Rostislava Bouchala z Brodku u Přerova, 
přivezli nové srdce, to namontovali a také provedli revizi všech čtyřech zvonů ve věži, 
promazali všechny jejich čepy a ložiska. Velmi pochvalně se přitom vyjádřili o péči, 
kterou zvonům dlouhodobě věnuje údržbář pan Arnošt Tač. Po dvou hodinách práce 
montéři svou práci ukončili krátkým zkušebním zvoněním. Po 13 měsících jsme tak 
konečně slyšeli zvonit všechny čtyři zvony našeho kostela. 
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Zvon Mikuláš ještě bez srdce 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Montáž nového srdce 
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První zkušební udeření nového srdce o zvon. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Zvon Mikuláš s novým srdcem 
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Adventní koncert v našem kostele byl moc p ěkný 

V neděli 7. prosince 2008 odpoledne byl ludgeřovický kostel prakticky zcela zaplněn 
posluchači adventního koncertu, všechny lavice byly obsazené. To určitě potěšilo 
pořadatele, a to sdružení Občané pro Ludgeřovice a Farnost Ludgeřovice. Na 
dobrovolném vstupném (výtěžek byl předán Farnosti Ludgeřovice na údržbu kostela) 
bylo vybráno 13tisíc Kč. Koncert sponzorovala firma VJAČKA -  výroba plastových a 
hliníkových oken, konkrétně majitel této firmy pan Ing. Jan Vjačka,  významný 
tradiční sponzor  velkých kulturních akcí v našem kostele.  

Krátké úvodní proslovy pronesli pánové Mgr. Petr Kolarz, P. Jan Kučera, Mgr. 
Jaromír Javůrek. 

Se svým uměním se pak představily dva soubory a řada sólistů. Byli to Komorní sbor 
Janáčkovy konzervatoře Ostrava „Komora CZECH“ se sbormistrem Jiřím Slovíkem a 
Komorní orchestr Janáčkovy konzervatoře Ostrava s dirigentem Petrem Šumníkem. 
Zpívali sólisté divadel z Brna a Ostravy - Marianna Pillárová, Soňa Jungová, Eva 
Vilémová – soprán, Lenka Háčková – alt, Rudolf Medňanský – tenor, Jakub Tolaš – 
baryton, Michal Onufer – bas, Jan Najvar – zpěv (gregoriánský chorál). 

Na programu byly dvě mše. Jako první zazněla Messe de minuit pour Noẽl (autor 
Marc – Antonie Charpentier) – půvabná a vznešená barokní muzika. Druhá mše byla 
Missa brevis současného autora Jiřího Pavlici, známého především jako primáše 
souboru Hradišťan. Jeho hudba posluchače opravdu okouzlila, byla hezky svěží a 
živá, byl v ní znát výrazný vliv krásné lidové moravské muziky, které se autor celý 
život věnuje. Po koncertu posluchači nadšeně aplaudovali předneseným hudebním 
dílům a také umělcům za jejich perfektní provedení. 
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A. Vjačka 

 
 


